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Referat af Blovstrød Håndbolds generalforsamling  
Tirsdag d. 7. februar 2023 kl. 19.30 i Blovstrødhallen. 
Referent: Lisbeth Jørgensen 
 
 
1. Valg af dirigent 

Anne Blak Pedersen blev valgt til dirigent. 

 

2. Formanden aflægger beretning 

Beretningen er vedhæftet. 

 

3. Fremlæggelse af det reviderede årsregnskab til godkendelse 

Regnskabet blev godkendt. 

 

4. Behandling af indkomne forslag 

Ingen indkomne forslag. 

 

5. Valg af foreningens tillidsposter 

• Valg af næstformand (vælges for to år). Lisbeth Jørgensen genopstillede og blev 

genvalgt. 

• Valg af kasserer (vælges for to år). Henning Blak Pedersen genopstillede og blev 

genvalgt.   

• Valg af bestyrelsessuppleant (vælges for et år). Mads Espersen genopstillede og 

blev genvalgt. 

• Valg af revisorsuppleant (vælges for et år). Svend Blem genopstillede og blev 

genvalgt. 

Bestyrelsen består fortsat af: Lene Norden, formand. Lisbeth Jørgensen næstformand. 
Henning Blak Pedersen, kasserer. Tina Lilholm-Heie, best.medlem. Mads Espersen, 
best.suppleant. 
Revisor: Susanne Frost og revisorsuppleant: Svend Blem. 

 

6. Eventuelt 

Lisbeth Jørgensen orienterede om projekt Blovstrød Fitness Track, som er gået ind i 

næste fase, hvor vi begynder at søge om byggetilladelse hos kommunen. 

 
Referat slut 
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I Hendes Majestæts tjeneste 
Formandens beretning ved Blovstrød HF’s ordinære generalforsamling 2023 

 
Efter et år med krig, energikrise og en rest af corona har idrætten endnu en gang vist sin store 

betydning for danskernes velbefindende og livskvalitet. Så meget, at det også fandt vej til Hendes 

Majestæt Dronningens nytårstale. 

 

Dronningen sagde: ”Vi er stolte af vores elitesportsfolk og med god grund; men lad os ikke glemme 

de mange øvrige sportsudøvere i alle aldre, som har sporten som en vigtig del af deres liv. Nogle 

foretrækker at dyrke motion alene, mens mange dyrker idræt i  den lokale klub eller forening, hvis 

eksistens er båret af et stort engagement hos ledere, trænere og mange frivillige. Det kræver 

vedholdenhed, gejst og hjerteblod. Mange timer går med planlægning og forberedelse, og når det 

hele bliver skudt i gang, er det den store forløsning.” 

 

Som foreningsleder betyder det meget at blive værdsat, selvfølgelig er det ærefuldt, når det er 

dronningen, der er afsender, men det er endnu mere betydningsfuldt, når det er de lokale, som 

bruger foreningen, der viser deres opbakning og støtte. Netop derfor er det sjovt at være 

foreningsfrivillig og lægge sit engagement i det lokale arbejde. Så jeg vil gerne sige stort tak til alle 

de aktive og pårørende for jeres opbakning. Det betyder rigtig meget.  

 

En gang i mellem bærer indsatsen ekstra meget frugt. Det er, når vi formår at udvikle unge udøvere, 

som kan gøre sig, når det virkelig gælder. Da vi sidste år måtte sige opløse vores U15 -drenge efter 

10 års sammenhold, sejre og håndboldglæde, var det for at give plads til, at de kunne udvikle sig 

inden for mere professionelle rammer og med større krav, end vi som lille landsbyklub kunne stille. 

I denne vinter har nogle af spillerne spillet ungdomsligahåndbold og været til  ungdomslandsholds-

træning. Og skulle destinationen på håndboldrejsen ikke blive en plads på landsholdet eller sågar et 

verdensmesterskab, så har vi bidraget til at fastholde et højt niveau i talentudviklingen i Danmark. 

Det gør mig til en meget stolt formand. 

 

Blovstrød Håndboldforening har to ben at gå på. Udover håndbolden har vi nemlig også Blovstrød 

Outdoor Fitness, som vi i sin tid etablerede for de medlemmer, som af forskellige årsager, fx 

skader, ikke længere kan spille håndbold. Tilbuddet blev en succes og tiltrækker mange andre end 

tidligere medlemmer – og de er alle velkomne. 

 

I 2022 kunne vi fejre 10 års-jubilæum i Blovstrød Outdoor Fitness. Det markerede vi med en festlig 

træning for både eksisterende og tidligere medlemmer og med efterfølgende hygge. Mange nye 

medlemmer er kommet til i løbet af 2022, så der er godt pres på redskaber, men samtidig også god 

mulighed for at investere i mere. 

 

Vi har kastet os ud i et større projekt med at etablere Blovstrød Fitness Track. Dette sker i god 

dialog med brugerrådet for Blovstrød Idrætsanlæg og ikke mindst i god dialog med kommunen. Der 

er et omfattende stykke papirarbejde, som skal klares, før vi må gå i gang med selve etableringen. 

Vi oplever heldigvis stor opbakning fra alle sider, og byrådet har i juni godkendt projektet politisk. 

Vi ser samtidig projektet som et bidrag til Allerød Kommunes politik for kultur, idræt og fritid, som 

har fokus på at skabe rum for aktiviteter og oplevelser også udendørs. Vi har langt med planlægning 

og tegninger, og det kan I høre vores næstformand Lisbeth fortælle om lidt senere i aften.  

 

Den stærke udvikling inden for outdoor fitness-aktiviteterne har fået bestyrelsen til at overveje, om 

det er den rette løsning at være en aktivitet under Blovstrød Håndboldforening. Disse overvejelser 

fortsætter vi parallelt med, at vi følger, hvor meget hvert af vores to ben vokser. 
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Jeg har et fast punkt i min beretning, hvor jeg takker for samarbejdet med blandt andet cafeteriet, 

som er en vigtig brik i at skabe et godt miljø i hallen. Dette punkt må i år ligesom i de seneste år 

udgå, da vi ikke har en cafeteriaforpagter længere. Det er et stort tab for foreningerne i Blovstrød, 

og der er desværre ikke udsigt til, at der kommer nye forpagtere. Vi er i dialog med kommunen om 

at skabe nogle vilkår for, at vi som foreninger kan bruge køkkenet til stævner og lignende. Det 

bliver ikke den optimale løsning, men vil lige nu være en løsning efter det muliges kunst.  

 

Til slut vil jeg takke foreningens trofaste og stabile bestyrelse for indsatsen i 2022. Jeg kan ikke 

forestille mig et bedre samarbejde, hvor vi kender hinanden og hinandens præferencer og roller ind 

og ud, så alle opgaver, drift såvel som udvikling, løses – og i en hyggelig og hjertelig ånd, gerne 

over en god middag. Tak for endnu et skønt år sammen med jer.  

 

Med disse ord vil jeg slutte beretningen. Om lidt vil årsregnskabet blive gennemgået af vores 

kasserer. 

 

Tak for ordet. 

 


